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1.  Угол между двумя соседними сторонами правильного многоугольника, 

равен 160°. Найдите число вершин многоугольника. 

 

2.  Одна цилиндрическая кружка вдвое выше второй, зато вторая в полтора 

раза шире. Найдите отношение объема второй кружки к объему первой. 

 

 
 

3.  Из множества натуральных чисел от 10 до 19 наудачу выбирают одно 

число. Какова вероятность того, что оно делится на 3? 

 

4.  Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,06. Покупатель в 

магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. 

Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными. 

5.  Найдите корень уравнения  

 

 

 

6.  Найдите значение выражения  

 

 

 

7.  На рисунке изображен график некоторой функции y = f(x). Пользуясь 

рисунком, вычислите определенный интеграл   
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 8.   На рисунке изображена схема вантового моста. Вертикальные пилоны 

связаны провисающей цепью. Тросы, которые свисают с цепи и 

поддерживают полотно моста, называются вантами. 

Введём систему координат: ось Oy направим вертикально вдоль одного из 

пилонов, а ось Ox направим вдоль полотна моста, как показано на рисунке. 

В этой системе координат линия, по которой провисает цепь моста, имеет 

уравнение,  где x и y измеряются в метрах. Найдите длину ванты, 

расположенной в 30 метрах от пилона. Ответ дайте в метрах. 

 

 
 

 

9.  Вова и Гоша решают задачи. За час Вова может решить на две задачи 

больше, чем Гоша (при этом оба за час решают целое количество задач). 

Известно, что вместе они решат 33 задачи на 1 час 15 минут быстрее, чем это 

сделал бы один Вова. За какое время Гоша может решить 20 задач? Ответ 

дайте в часах. 

 

 

10. На рисунке изображены графики функций  которые 

пересекаются в точках A и B. Найдите абсциссу точки B. 

 
 

11.  Найдите наибольшее значение функции  на 

отрезке  
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12.  а)  Решите уравнение  

б)  Укажите корни этого уравнения, принадлежащие 

отрезку  

 

 

13.  Основанием прямой четырехугольной призмы ABCDA'B'C'D' является 

квадрат ABCD со стороной      высота призмы равна  Точка K  — 

середина ребра BB'. Через точки K и С' проведена плоскость α, параллельная 

прямой BD'. 

а)  Докажите, что сечение призмы плоскостью α является равнобедренным 

треугольником. 

б)  Найдите периметр треугольника, являющегося сечением призмы 

плоскостью α. 

 

14.  Решите неравенство  

 

15.  Фабрика, производящая пищевые полуфабрикаты, выпускает блинчики 

со следующими видами начинки: ягодная и творожная. В данной ниже 

таблице приведены себестоимость и отпускная цена, а также 

производственные возможности фабрики по каждому виду продукта при 

полной загрузке всех мощностей только данным видом продукта. 

  

Вид начинки 
Себестоимость 

(за 1 тонну) 

Отпускная цена 

(за 1 тонну) 

Производственные 

возможности 

ягоды 70 тыс. руб. 100 тыс. руб. 90 (тонн в мес.) 

творог 100 тыс. руб. 135 тыс. руб. 75 (тонн в мес.) 

  

Для выполнения условий ассортиментности, которые предъявляются 

торговыми сетями, продукции каждого вида должно быть выпущено не 

менее 15 тонн. Предполагая, что вся продукция фабрики находит спрос 

(реализуется без остатка), найдите максимально возможную прибыль, 

которую может получить фабрика от производства блинчиков за 1 месяц. 

 

16.  Точка О  — центр окружности, вписанной в треугольник ABC. На 

продолжении отрезка AO за точку О отмечена точка K так, что BK = OK. 

а)  Докажите, что четырехугольник ABKC вписанный. 
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б)  Найдите длину отрезка AO, если известно, что радиусы вписанной и 

описанной окружностей треугольника ABC равны 3 и 12 соответственно, 

а OK = 5. 

 

17.  Найдите все значения параметра a, при которых уравнение 

имеет ровно 4 решения. 

 

18.  На доске было написано 20 натуральных чисел (не обязательно 

различных), каждое из которых не превосходит 40. Вместо некоторых из 

чисел (возможно, одного) на доске написали числа, меньшие первоначальных 

на единицу. Числа, которые после этого оказались равными 0, с доски стёрли. 

а)  Могло ли оказаться так, что среднее арифметическое чисел на доске 

увеличилось? 

б)  Среднее арифметическое первоначально написанных чисел равнялось 

27. Могло ли среднее арифметическое оставшихся на доске чисел оказаться 

равным 34? 

в)  Среднее арифметическое первоначально написанных чисел равнялось 

27. Найдите наибольшее возможное значение среднего арифметического 

чисел, которые остались на доске. 


